

贺年会元旦掀起狂欢潮



舞龙 高军波 摄

□李芳芳

2012年12月31日晚,薪火传齐鲁,祈福迎新年——2013年“好客山东贺年会一暖冬之旅”暨“火热岱岳 平安泰山”冬季旅游项目集群启动仪式在泰安举行。与此同时,全省各地分别启动2013年贺年会,齐鲁大地一片欢腾,沉浸在幸福、吉祥的欢愉中。

泰山古为帝王举行“柴望”之地,通过“燔柴”来沟通天地,祈求国泰民安,风调雨顺。大汶口文化被称为“华夏文明初光”,大汶口之火,视为生命之源、生产之本、文明之源,是新年红红火火,幸福美满生活的象征。天火、地火,都代表着泰安的神圣吉祥。2012年12月21日,象征齐鲁文明的火种在泰山极顶和大汶口文化遗址分别采用太阳取火和钻木取火的方式进行了采集,天、地之火在泰山天地广场合二为一,点燃了主火炬,并将火种授予全省十二大祈福胜地、三十六个祈福场所代表。元旦零点,全省十二大祈福胜地、三十六个祈福场所共同点燃迎接新年的烛光,在当地进行传递,形成“薪火传齐鲁,为国祈福祉”的壮观场面。

启动仪式当天,泰安市还开展了冬季旅游大体验活动,花样年华景区、方特欢乐世界等各旅游景区、景点推出优惠大餐,开展丰富多彩的旅游活动,营造祈福迎新的氛围。元旦零时,泰山碧霞祠、弘德楼、岱庙、普照寺优惠大折扣或免费酬宾活动,让市民和游客可以尽情享受激情狂欢夜。元旦凌晨,在泰山极顶,市民和游客迎接第一缕曙光,置身于新年的希望和幸福当中。

2013年是国家旅游局确定的“中国海洋旅游年”,好客山东贺年会青岛启动仪式在港中旅海泉湾隆重举行。为充分发挥青岛丰富的海洋旅游资源优势,将围绕“海滨观光”、“海滨休闲度假”、“海洋娱乐”、“海洋民俗体验”、“海洋文化修学”等主题开发一系列海洋旅游拳头产品,并组织开展“国际帆船周”、“海洋美食节”、“海洋音乐节”等丰富多彩的赛事和主题活动。在启动仪式上,还举行了即墨旅游战略合作签约和“向海泉湾出发万人游”活动启动仪式,以及上海包机团客人欢迎仪式。

2013烟台贺年会暨城市月月休闲汇冬季(磁山)养生休闲游启动仪式在磁山

温泉旅游度假区举行。烟台市以“城市月月休闲汇”活动为总抓手,通过月策划、月开发、月包装、月推出,实现烟台旅游月月新主题、月月新产品、月月新活动、月月新优惠,进一步丰富冬季旅游产品、打造冬季旅游线路、繁荣冬季旅游市场。贺年会期间,烟台还将重点做好《市民休闲护照》的编制及发行工作,组织引导相关企业开展各种惠民便民活动,面向广大市民推出打折让利举措,更好地满足广大人民群众的旅游需求。

“好客山东 文化济宁”贺年会启动仪式在曲阜市游客中心启动,当日,来自韩国的32位游客成为了济宁贺年会“2103孔子故里祈福之旅”的首批游客。

东营市2013年“好客山东贺年会”启动仪式暨“金辰建设杯”环渤海城市足球邀请赛开幕式于2012年12月31日上午开幕,贺年会期间,东营市力争将已推出的黄河口风情宴、黄河故道鲜鱼汤、黄河口风光剪纸、景明虾皮、芦苇画、元宵灯会、湿地生态游等旅游产品、旅游商品打造成知名旅游品牌。

滑雪温泉游元旦唱主角

近年来,通过好客山东贺年会对淡季旅游市场的培育,山东各地纷纷推出精彩纷呈的主题活动,景区冬季旅游优惠政策也惹人眼球,山东冬季旅游市场红红火火,其中滑雪温泉游最为火爆。

外地游客元旦山东“赶场”

以往,元旦假期,国内游长线呈现出明显的“南北分化,各领风骚”的现象,海南、哈尔滨成为热点中的热点。最近几年,受好客山东贺年会影响,许多省外游客开始把目光转向齐鲁,元旦期间,到山东来登山祈福、滑雪泡汤的游客络绎不绝。

“今年假期来山东,可是一举两得,既满足了我到泰山祈福的心愿,还顺便泡了泡泰山温泉,这里的温泉真不错,山地森林温泉,正巧前几天下了雪,泡汤的同时还有雪景可看,很惬意,很舒适。”来自河南开封的张涵硕先生,言语之间,一脸的自豪。据他介绍,每年冬天,他都是去海南晒太阳,潜潜水,再去亚布力滑滑雪,看看冰雕,今年来山东给了他一个意外的惊喜,可谓收获颇丰。

记者从省城各大旅行社获悉,今年元旦假期,孔庙、孔府、孔林等文化景点,主题乐园以及各大民俗景区都成为外地游客的“香饽饽”。

滑雪温泉游成为首选

今年元旦,最为火爆的还要数滑雪、温泉游,济南金象山滑雪场、九顶塔滑雪场、泰山温泉城、沂南智圣汤泉、青岛海泉湾等都是广大游客选择的热门线路。“冬季本来就是滑雪、温泉旅游的黄金时节,市场上的温泉、滑雪线路,都非常热销。”山东嘉华旅游的工作人员介绍说。

元旦假期,金象山滑雪场吸引了各地众多滑雪爱好者前来滑雪体验。“很羡慕会滑雪的朋友,早就想自己体验一把,元旦放假总算有时间了”,白领人士郭小姐很珍惜这次元旦滑雪的机会,还有不少人已经是第N次来滑雪了,“第一次尝过滑雪的滋味以后,我就上瘾了,只要有时间就来金象山滑雪”,吉林的张先生笑着说:“我比较信赖大型、专业的滑雪场,金象山很不错。”据了解,贺年会主题活动“金象山冰雪嘉年华”将一直持续到春节假期结束。

“九顶塔2013新年爱情祈福会办得很好,很有寓意,心里暖暖的……”淮北的游客张女士对记者说,“我们单位组团来九顶塔滑雪,雪场很不错,玩得挺开心,没想到还能参加这么有意义的祈福,大家感觉都很好。”今年,九顶塔滑雪场推出

了“元旦新年爱情祈福会”,在九顶塔前祈福,祝福爱情美满,婚姻幸福。

(朱亚东)



元旦假期,到泰山温泉泡汤的游客络绎不绝

贺年会快讯

全省284家旅游企业获称“诚信旅游示范单位”

近日,山东省旅游局授予了全省284家旅游企业为第三届“全省诚信旅游示范企业”荣誉称号。

开展诚信旅游创建活动,是旅游部门紧紧围绕把旅游业培育成为人民群众更加满意的现代服务业这一战略目标,切实维护旅游消费者合法权益,提升“好客山东”文化旅游品牌而组织开展的一项长期性活动。

今年是第三届诚信旅游企业评选活动。年初,省旅游局下发通知后,各地积极响应,旅游企业广泛参与,认真对照创建标准,积极开展整改达标,大力弘扬诚信文化。解决了诸如诚信缺失、依法经营意识不强、服务不规范等游客和群众反映比较强烈的问题,营造了遵纪守法、诚实守信、公平竞争、游客至上、优质服务的良好旅游发展环境。

在创建活动中,全省涌现出一批诚信经营、优质服务的先进典型,为表彰先进,发挥先进典型的示范带头作用,省旅游局决定授予山东嘉华文化国际旅行社有限公司等119家旅行社、山东银座泉城大酒店等91家星级酒店、济南趵突泉公园等55家A级景区、青岛城投旅游汽车公司等19家旅游车船公司为第三届“全省诚信旅游示范单位”荣誉称号,通报表彰。

青岛贺年会

在海泉湾温情启动

12月30日下午14时,“2013好客山东·向海泉湾出发万人游”活动随着第一批上海包机团客人抵达青岛海泉湾度假区维景国际大酒店而正式拉开了帷幕。

自2011年11月30日正式试营业至今的一年多以来,青岛海泉湾度假区已接待游客近30万人次;大中小型会议500多个。作为会议度假型酒店,港中旅(青岛)海泉湾度假区维景国际大酒店已成功接待了“西门子中国用户大会”、“中企动力高峰论坛”等数十次内容迥异的千人会议;进入2012年11月以来,青岛海泉湾的周末酒店客房入住率90%以上,海洋温泉更是屡创刷新纪录,单日接待游客已突破2500人次。新推出的大型魔术舞蹈剧《梦归琴岛》,更是给观众一种从未有过的视听震撼和精神享受,从而颇受好评。

2013年,青岛海泉湾推出了更多丰富的旅游度假产品:元旦期间推出“沐浴祈福迎新年”活动,海洋温泉和天创大剧院《梦归琴岛》,超值套票仅需248元;奥特莱斯各品牌推出一系列超值折扣,节日期间入住酒店的客人赠送《梦归琴岛》门票,让来宾们更加尽情地享受独属青岛海泉湾休闲度假的精彩和悠然。(晓袁)

蒙山龟蒙景区

推元旦游“盛宴”

蒙山龟蒙景区元旦假期期间隆重推出系列丰富多彩的节庆活动,包括景区门票打折优惠、祈福送福、踏雪赏雪等活动,为市民游客准备了一份丰盛的元旦“盛宴”。蒙山龟蒙景区作为山东十二大祈福胜地之一,充分挖掘自身文化内涵,结合自身优势于元旦期间推出祈福、送福活动,凡购票者均可获赠万寿宫开光福字及春联一幅。另外景区为庆祝蒙山旅游区获得由中国旅行社协会主办的中国县域旅游之星评选网络投票第九名的好成绩,特推出感恩回馈优惠酬宾活动,元旦期间门票一律执行五折优惠。

蒙山作为山东第二高峰、沂蒙山区最高峰,海拔高、湿度低,连续的降雪使蒙山龟蒙景区银装素裹、玉琢冰雕,一派茫茫雪原的北国风光,许多游客成群结队走进蒙山圣洁的冰雪世界,堆雪人、打雪仗,重温逝去的童年,山东、临沂等多家摄影家协会也都走进蒙山采风拍摄、满载而归,纷纷盛赞蒙山雪景之壮丽、圣洁。(徐婷婷)

